



В Качканаре выясняются обстоятельства гибели школьника, предположительно, покончившего жизнь самоубийством через повешение

Вечером 25 декабря 2012 года в правоохранительные органы поступило сообщение об обнаружении на третьем этаже школы №2 города Качканар тела 14-летнего ученика, который находился висящим в веревочной петле на пожарном кране. По данному факту следственным отделом по городу Качканар СК России по Свердловской области организовано проведение доследственной проверки.

Предварительно установлено, что 25 декабря 2012 года в школе проводились праздничные мероприятия для учащихся. Во время вечерней дискотеки 14-летний юноша, тело которого впоследствии было обнаружено висящим в петле, неоднократно надевал веревку на шею и высказывал намерение повеситься. После окончания дискотеки, около 19 часов, учащиеся ушли на второй этаж школы, на третьем этаже остался лишь 14-летний подросток. Через некоторое время дети вновь поднялись на третий этаж, где и обнаружили тело повесившегося. Предпринятые меры первой медицинской помощи не принесли положительного результата, и прибывшие врачи скорой помощи констатировали смерть юноши.

В рамках доследственной проверки следователем проводятся опросы очевидцев произошедшего, учеников и педагогов школы, родственников погибшего несовершеннолетнего. Установлено, что ребенок проживал вместе с матерью, которая лишена родительских прав, условия проживания в семье были неблагоприятными. В настоящее время запрошены характеризующие материалы в отношении подростка, а также сведения о его успеваемости. Для определения точной причины смерти назначено судебно-медицинское исследование. По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.

Старший помощник по взаимодействию со СМИ А.В.Шульга

26 Декабря 2012

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/828780>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области
